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V rámci 4. ročníku festivalu Chrudim (o)žije se v sobotu 7. září od 18 hodin uskuteční akce
Křídla naděje, která do města přinese poselství podpory, prevence a naděje. Na schodišti
před Muzeem barokních soch zazní na úvod hymna Avon pochodu, symbolizující odhodlání
a naději.

Na Křídlech naděje 2024 bude představena výjimečná fotografická výstava Maminkou navzdory
rakovině prsu. Každá fotografie přinese autentický pohled do osobních příběhů žen, které si
návštěvníci budou moci přečíst prostřednictvím QR kódů. Možná jim některé z nich pomohou zvýšit
povědomí o důležitosti pravidelné prevence.

„Podpora žen, které se potýkají s diagnózou rakoviny prsu, je na cestě k uzdravení často klíčová a já
ji vnímám jako nezbytnou součást naší společenské odpovědnosti. Jsem hrdá, že mohu převzít osobní
záštitu nad touto akcí, protože projekt Křídla naděje je další cestou ke zvyšování povědomí o
důležitosti prevence a včasné diagnózy, která může výrazně ovlivnit prognózu pacientek,“ uvedla
náměstkyně hejtmana Pardubického kraje Michaela Matoušková.

„Každý máme svá křídla naděje, každý můžeme přispět svou podporou, inspirací, nebo prostě jenom
tím, že tu budeme zdraví, šťastní a vyrovnaní pro sebe a pro svoji rodinu. Pro mě osobně Křídla
naděje vyjadřují také úctu a respekt, dva nápomocné pilíře zdravého a šťastného života,“ doplnila
Květa Štěrbová, autorka projektu.

Letošní ročník se koná ve spolupráci s projektem Bellis, který je součástí Aliance žen s rakovinou
prsu, o. p. s., a který se zaměřuje na podporu mladých pacientek (tedy těch v produktivním věku), jež
procházejí nebo prošly léčbou spojenou s nádorovým onemocněním prsu. „Nejsi na to sama. Jsme
tady pro tebe, jsme tady pro sebe,“ upřesnila poslání organizace Petra Svobodová, která je hlavní
koordinátorkou Bellisek.

Vrcholem sobotního večera bude od 19 hodin módní přehlídka. Na pódiu před Muzeem barokních
soch se představí v roli modelek krásné dámy, pacientky z projektu Bellis, které budou s hrdostí
předvádět nadčasovou a pohodlnou módu od Evony Chrudim. Přehlídka představí tvorbu
renomované české návrhářky Zuzany Černé, která své modely věnuje všem ženám bez ohledu na
věk. Její kolekce, známé svou elegancí a důrazem na pohodlí, získaly oblibu nejen v České republice,
ale i na mezinárodní scéně. Módní přehlídka bude symbolickou oslavou ženskosti, odvahy a síly,
které modelky tak krásně ztělesňují.

Závěr večera pak bude patřit charitativní dražbě předváděných modelů, jejíž výtěžek poputuje právě
na podporu projektu Bellis.
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